



országgyűlési képviselők

Országgyűlés Hivatala

Irományszám. H/14430

Érkezett: 2017 MARE 13.

Képviselői önálló indítvány

Kövér László úrnak,
Az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Mellékelten – az Országgyűlésről szóló törvény 28. § (4) bekezdése alapján - benyújtjuk a **várható élettartam növelése, valamint a betegségek megelőzése érdekében, a szűrővizsgálatok igénybe vételének céljából történő pótszabadság bevezetéséről** szóló határozati javaslatot.

A javaslat indokolását mellékelten csatoljuk.

Budapest, 2017. március 13.

Sneider Tamás
országgyűlési képviselő
(Jobbik Magyarországért Mozgalom)

Dr. Lukács László György
országgyűlési képviselő
(Jobbik Magyarországért Mozgalom)

Az Országgyűlés**.../2017. () OGY****határozata****A várható élettartam növelése, valamint a betegségek megelőzése érdekében, a szűrővizsgálatok igénybe vételének céljából történő pótszabadság bevezetéséről**

Az Országgyűlés – felismerve azt, hogy a betegségek korai stádiumban történő diagnosztizálásához a szűrővizsgálatok időben történő igénybevételére van szükség, amely megelőzési módszerrel számos munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy idő hiányában nem tud élni – a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy terjesszen elő olyan törvényjavaslatot,

- a) amely minden munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy számára növeli a pótszabadság mértékét életkortól függően – például 16-30 éves korig 1 nappal, 30-50 éves korig 2 nappal, 50 éves kortól 3 nappal –, annak érdekében, hogy a – kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet 1-es számú mellékletének 5-ös pontja szerinti, továbbá a 2-es valamint a 3-as számú mellékletében meghatározott – szűrővizsgálatokon részt vehessenek ezeken a napokon igazolás ellenében;
- b) amely garantálja, hogy az a) pontban említett munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy csak abban az esetben veheti igénybe az ott leírt pótszabadságot, amennyiben igazolni tudja – például lelettel vagy egyéb módon –, hogy valóban a szűrővizsgálaton járt;
- c) amely alapján a munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy – amennyiben a lakóhelyén, illetve tartózkodási helyén nem érhető el az a) pontban meghatározott szűrővizsgálat – a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől

igényelhet költségtérítést abban az esetben, ha az utazás többletterhet jelentene számára és ezt hitelt érdemlő módon tudja igazolni;

- d) amely módosítja az a) és b) pontok alapján a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvényt, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényt, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvényt, az állami tisztviselőkről szóló 2016. évi LII. törvényt, a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvényt, valamint a honvédek jogállásáról szóló 2012. évi CCV. törvényt.

2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

Indokolás

A betegségmegelőzés az egészségtudatos életmód egyik legfontosabb, azonban némileg elhanyagolt területe. Éppen ezért változtatnunk kell a jelenleg uralkodó gondolkozáson. A Jobbik Magyarországért Mozgalom ezt a problémát – többek között – a következő javaslattal próbálná megoldani:

- Lehetővé tennék az munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személyek számára, hogy – életkortól függően például 16-30 éves korig 1 nap, 30-50 éves korig 2 nap, 50 éves kortól 3 nap – pótszabadságot kapjanak szűrővizsgálatokon való részvétel céljából, igazolás ellenében. Továbbá, azon munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, akinek a lakóhelyén, illetve tartózkodási helyén nem érhető el a szűrővizsgálat, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől igényelhetne költségtérítést abban az esetben, ha az utazás többletterhet jelentene számára és ezt hitelt érdemlő módon tudná igazolni.

A Kormány minden bizonnyal támogatni fogja ezen pozitív javaslatunkat, hiszen nagyjából egy héttel ezelőtt jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszteri biztosa, hogy a 2017 és 2026 közötti időszakra új nemzeti népegészségügyi stratégia kidolgozását kezdi meg a minisztérium, amely továbbra is a megelőzést helyezi a fókuszba. A miniszteri biztos hangsúlyozta, hogy „a stratégia a fizikai állapot javítását, a születéskor várható élettartam és az egészségben eltöltött évek számának növelését tűzi ki célul, egyebek mellett a szűrővizsgálatok népszerűsítésével, különösen a daganatos, valamint a szív- és érrendszeri betegségek megelőzésével.”

A fentiek alapján egyértelműen megállapítható, hogy a javaslatunk a magyar munkavállalók érdekén kívül még a Kormány érdekét is szolgálná, így feltehetően nincs olyan érve a Fidesz-KDNP kormánynak, amellyel jelen - magyar munkavállalók érdekét képviselő - határozati javaslatot elutasíthatná.